1. [bookmark: _GoBack]В статье 5 Устава :
0. пункт 19  части 1 изложить в следующей редакции:
           «19) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;
  
0. часть 2  дополнить пунктом 14 следующего содержания:

           «14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».

2. Пункт 12  части 1 статьи 25 Устава  изложить в следующей редакции: 
             «12) Полномочия депутата, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей,  установленных Федеральным законодательством.»
3. Пункт 1 части 5 статьи 26 Устава   изложить в следующей редакции:

             «1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке Совета (ассоциации) муниципальных образований Оренбургской области, иных объединений муниципальных образований), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией;»
4. Пункт 15 части 1 статьи 28 Устава   изложить в следующей редакции:
   «15) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных федеральным законодательством.»

5. Пункт 5 части 1 статьи 39 Устава изложить в следующей редакции:
«5) получать в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения). Подарки, полученные муниципальным служащим в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются муниципальной собственностью и передаются муниципальным служащим по акту в орган местного самоуправления, избирательную комиссию муниципального образования, в которых он замещает должность муниципальной службы, за исключением случаев, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации. Муниципальный служащий, сдавший подарок, полученный им в связи с протокольным мероприятием, со служебной командировкой или с другим официальным мероприятием, может его выкупить в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации».

6.  Абзац 1 части 4 статьи 42 Устава после слов «инициативными группами граждан,» дополнить словами «прокуратурой».




