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 АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
САРАКТАШСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л  
собрания граждан села Вторая Александровка и деревни Свиногорка

                                                                                           от 25 апреля 2018 года
Присутствовало: 52 человека
Председатель: Рябенко Е.Д.– глава администрации
Секретарь: Юдина Е.А.- специалист администрации

Приглашенные:
Старостина Е.В.-  начальника финансового отдела Саракташского района                                                    
Присутствовали: 
Кажикова Н.Н. – заведующая ФАП
Черницова В.М. – директор Дома культуры
Харитонова Н.Н. – директор Александровской ООШ
Ефремова Т.В.- депутат Совета депутатов Александровского сельсовета
Сулимов А.В.- депутат Совета депутатов Александровского сельсовета
Пешкова О.В.- председатель комиссии по делам несовершеннолетних 


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об организации и проведении мероприятия 200летие села Вторая Александровка
Докладчик – Рябенко Е.Д. - глава администрации
1. О благоустройстве  территории и сел МО Александровский сельсовет
Докладчик – Рябенко Е.Д. - глава администрации
1. Об ограждении кладбища
Докладчик – Рябенко Е.Д. - глава администрации
1. Разное.

Внесено предложение от Барыба П.А.- пенсионера, отдельным вопросом рассмотреть вопрос о состоянии пожарной машины на территории МО Александровский сельсовет.
     РЕШИЛИ: включить в повестку дня вопрос о состоянии пожарной машины.
     СЛУШАЛИ: Рябенко Е.Д. – глава администрации Александровского сельсовета 
Уважаемые жители села Вторая Александровка и д.Свиногорка!
В 2018 году селу Вторая Александровка исполняется 200 лет. Немного из истории села:     в северо-западной части Саракташского района на берегу реки Средняя Чебенька расположилось село Вторая Александровка. Самыми крупными помещиками-земледельцами Оренбургской губернии были Тимашевы. Родословная их началась еще в ХУ1 веке. В 1818 году у тогдашнего владельца Ташлы Егора Николаевича Тимашева вскоре ставшего наказным атаманом Оренбургского казачьего войска и его жены Екатерины Александровны Загряжской, поэтессы и знакомой А.С. Пушкина 3 апреля 1918 года родился сын Александр. В знак этого семейного события, Егор Николаевич Тимашев переселил из с. Ташла часть своих крепостных на реку Средняя Чебенька и основал в этом году деревню названную в честь сына Александра – Александровка. Новым поселенцам, помещикам был выдан строительный материал. В 1866 году учреждается Александровская волость. С этого же года вводятся базары на которые съезжались купцы с других мест. Александровка начинает рост быстрее. Была построена деревянная церковь и церковно-приходская школа. Деревня перешла в категорию села.
      10 июня 2018 года планируется проведение праздничного мероприятия – посвященного 200 летию села Вторая Александровка. Данная дата была запланирована в 2017 году. В марте 2018 года официально утверждена распоряжением главы Саракташского района. Был организован орг.комитет       по вопросам проведения данного мероприятия. Членами орг.комитета являются- Рябенко Е.Д. –глава администрации, Черницова В.М.- директор СДК, Рябенко Д.И.- зав.библиотекой, Харитонова Н.Н.- директор Александровской ООШ, Артемова Л.А.- воспитатель детского сада. План мероприятий разработан, в настоящий момент идут репетиции. 
    ВЫСТУПИЛИ – Черницова В.М.- директор СДК.
Орг.комитет работает согласно разработанного плана. Будет организована праздничная программа с привлечением театрализованных артистов, вокальной группы «Сударушка», «Бусинки» и приглашенными гостями. Репетиции идут полным ходом.
     РЕШИЛИ: информацию принять к сведению. 
Голосовали – единогласно.

2. О благоустройстве территории и сел МО Александровский сельсовет

СЛУШАЛИ: Рябенко Е.Д. – глава администрации Александровского сельсовета 
     В целях санитарного порядка на придомовых территориях, в общественных местах, производственных участках на территории сельсовета объявить месячник по санитарной очистке сел Вторая  Александровка и  деревни Свиногорка с 10  апреля по 10 мая 2018 года.
     Всем нашим организациям, независимо от форм собственности, домовладельцам сел с 10 апреля организовать работы по санитарной очистке, благоустройству и озеленению закрепленных и прилагаемых территорий.
27 апреля 2018 года в 15.00 будем проводить  санитарную очистку парка. Уважаемые жители огромная просьба в этот день ко всем- присоединиться к уборке и очистки парка. В данном парке находятся памятника культурного наследия. 9 мая будет проходить одно из важных и главных мероприятий нашего государства. Просьба всем организовать массовую уборку территорий. А так же необходимо оказать помощь пенсионерам  и рабочим в вывозке мусора от придомовых территорий. 
         2018 год объявлен годом волонтера. Мы должны оказывать помощь и пенсионерам в уборке и очистке придомовых территорий. И общими силами облагородить нашу территории, территорию нашего муниципального образования Александровский сельсовет.
ВЫСТУПИЛИ: ХАРИТОНОВА Н.Н. – директор Александровской ООШ, полностью поддерживаем выступление главы администрации и учащиеся Александровской ООШ,  педагогический коллектив примет участие в уборке и очистке парка и сбора мусора на территории нашего МО Александровский сельсовет. Мы надеемся, что наше население присоединиться к нам и окажет содействие в этом деле. 
     РЕШИЛИ: информацию принять к сведению, 27 апреля организовать уборку и очистку парка совместно с населением и всеми организациями расположенными на территории МО Александровский сельсовет.
Голосовали – единогласно.
  
3. Об ограждении кладбища. 
  СЛУШАЛИ: Рябенко Е.Д. – глава администрации Александровского сельсовета 
    Уважаемые жители села Вторая Александровка! Обращаюсь к Вам с насущным и наболевшим вопросом – вопросом об ограждении кладбища, расположенного в с. Вторая Александровка. Уже 3 года мы пытаемся совместными усилиями провести ограждение кладбища. Но пока получилось сделать только меньшую половину от всего. Была организована ранее инициативная группа, которая собирала денежные средства, но на собранную сумму хватило только огородить две стороны. Предлагаю в этом году организовать данную группу, утвердить сумму сбора на ограждение кладбища и довести данное дело до конца. Ваши предложения уважаемы жители. 
ВЫСТУПИЛИ: Харитонова Н.Н.- директор Александровской ООШ,  я предлагаю утвердить сумму в 1 одну тысячу рублей.
ВЫСТУПИЛИ: Барыба П.А.- пенсионер, я думаю что данная сумма слишком завышена, не все смогут ее внести. И лучше вносить меньше, так сдаст больше народа. 
ВЫСТУПИЛИ: Шабалин Ю.Г.- пенсионер, уважаемые односельчане, даже стыдно об этом говорить. На данном кладбище находятся наши предки и наши родственники, а мы до сих пор не может привести его в порядок. Предлагаю, сумму оставить в одну тысячу рублей. Оперативно внести данную сумму и облагородить наше кладбище общими усилиями.  
ВЫСТУПИЛИ: Букаева К.В. – пенсионерка, член Совета Ветеранов, с данной суммой мы согласны, но необходимо организовать комиссию, которая будет уполномочена собирать денежные средства, вести отчет перед населением о сборе суммы и дальнейших действий. Предлагаю в комиссию: Январеву Н.Н.- пенсионер, член совета Ветеранов, Букрееву С.В.- специалсит по воинскому учету администрации, член Совета Женщин, Кабелькову Т.А.- депутатов Совета депутатов Александровского сельсовета.
     РЕШИЛИ: установить сумму взноса на облагораживание кладбища в одну тысячу рублей, утвердить состав комиссии по сбору денежных средств
Голосовали – единогласно.
    
4. О найме пастуха. 

  СЛУШАЛИ: Рябенко Е.Д. – глава администрации Александровского сельсовета. На данный момент  в администрацию поступило одно заявления от пастуха Винник Н.. Цену он просит – 600 руб за голову. Нам необходимо избрать уполномоченных по найму пастухов 

РЕШИЛИ: Избрать уполномоченными по найму пастухов:

1. Сокуренко Н.И.
Определить цену за пастьбу одной головы- 600 руб
      Голосовали – единогласно.

5. О состоянии пожарной машины.
СЛУШАЛИ: Барыба П.А.- пенсионер, на территории МО Александровский сельсовет находится одна пожарная машина, данная машина всю зиму простояла под открытым небом. Нет бокса- это раз. Есть огромные сомнения в ее исправности- это два. И в третьих, начинается сезон пожаров, это очень опасный период. А кто является водителем на пожарной машине. А водитель пожарном машины и водитель администрации- это одно лицо. Как так? А если на момент пожара водитель будет находится не на территории Александровского сельсовета и что тогда?
ВЫСТУПИЛИ:  Рябенко Е.Д. – глава администрации. Уважаемые жители, да, машина не находилась в боксе, так как нет данного бокса. И это не наша вина. На сегодняшний момент машина находится в исправленном состоянии. В прошлом году в 2017 – был произведен капитальный ремонт двигателя. Да, машина не новая, но на сегодняшний момент машина готова к выезду в любую минуту. Вода есть. Бензин залит. Касаемо водителя, да это имеет место быть. Но у нас есть добровольная пожарная дружина и она состоит не из одного человека. В момент пожара член добровольной пожарной дружины окажет нужную помощь. И думаю не стоит на этом заострять внимание.
ВЫСТУПИЛИ:  Барыба П.А.- предлагаю написать требование Администрации Саракташского района о выделении новой пожарной машины. Не просьбу, а именно требование. 
РЕШИЛИ: написать обращение к главе Саракташского района о выделении пожарной машины.
      Голосовали – единогласно.

Председатель собрания                                                               Е.Д. Рябенко
Секретарь                                                                                      Е.А. Юдина






























