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 АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
САРАКТАШСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л  
собрания граждан села Вторая Александровка и деревни Свиногорка

                                                                                           от 10 января 2019 года
Присутствовало: 15 человек
Председатель: Рябенко Е.Д.– глава администрации
Секретарь: Юдина Е.А.- специалист администрации

Присутствовали: 
Почетный житель с. Вторая Александровка, награждена почетной грамотой профсоюза работников народного образования и науки РФ Черницова В.М. – директор Дома культуры
Харитонова Н.Н. – директор Александровской ООШ

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О создании Совета Старейшен на территории муниципального образования Александровский сельсовет.
Докладчик – Рябенко Е.Д. - глава администрации

     СЛУШАЛИ: Рябенко Е.Д. – глава администрации Александровского сельсовета 
Уважаемые жители села Вторая Александровка и д.Свиногорка!
В соответствии со статьями 16,36 Федерального закона от 06.10.2013                            № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях привлечения населения муниципального образования Александровский сельсовет Саракташского района Оренбургской области к решению вопросов экономического и социального развития, общественно-значимых проблем в районе, разработки предложений, направленных на их разрешение с помощью профессионального и практического опыта старшего поколения, сохранения и обогащения традиций и, руководствуясь Уставом муниципального образования предлагаю рассмотреть вопрос о создании на территории муниципального образования Александровский сельсовет Совета Старейшин.
 Совет создается в целях привлечения населения муниципального образования Александровский сельсовет к решению вопросов экономического и социального развития, общественно-значимых проблем в районе, разработки предложений, направленных на их разрешение с помощью профессионального и практического опыта старшего поколения, сохранения и обогащения традиций. В нашем селе есть почетные жители села, заслуженные люди в разных сферах деятельности. С помощью их знаний, опыта, умений в различных сферах жизнедеятельности будет проще решать некоторые задачи которые мы ставим перед собой. Опираясь на их умения и знания мы сможем решить многие задачи возникающие перед  населением.
 
     ВЫСТУПИЛИ – Черницова В.М.- директор СДК.
Создание Совета старейшин будет являться и хорошим примером для молодого поколения. Среди нашего населения есть действительно достойнейшими и почетные, грамотные жители. Многие из них получили награды не только в нашем сельском поселение. а в районе, области и стране.

     ВЫСТУПИЛИ – Харитонова Н.Н. - директор Александровской ООШ 
Я согласна с выступлением главы администрации и жителями нашего поселения. Предлагаю включить в совет старейшин таких людей как Молородова Наталья  Михайловна, так как она ветеран муниципальной службы, присвоено звание почетный житель с.Вторая Александровка "За большой вклад в развитие и становление  села, добросовестный труд, активное участие в жизни села". Жданова Раиса Петровна и это ветеран педагогического труда, Почетный житель с. Вторая Александровка, награждена почетным знаком"Отличник народного просвещения". А Юлова Любовь Георгиевна, в настоящий момент ветеран педагогического труду. работает и по сегодняшний день. Является примером. Почетный житель с. Вторая Александровка, награждена почетной грамотой профсоюза работников народного образования и науки РФ

ВЫСТУПИЛИ – Кажикова Н.Н. -заведующая ФАП. 
Полностью поддерживаю данные кандидатуры и предлагаю так же включить в совет Старейшин Шабалина Юрия Григорьевича, ведь он ветеран сельскохозяйственного труда, Почетный житель села вторая Александровка, награжден медалью "За трудовое отличие", за достигнутые успехи в развитии народного хоз-ва СССР- награжден Серебряной медалью, награжден орденом "Знак Почёта". а так же предлагаю включить Пешкова Юрия Евгеньевича, участника ликвидации Чернобольской АЭС, награжден орденом Мужества. Это пример для всего нашего подрастающего поколения. 
     
РЕШИЛИ: разработать положение о совете Старейшин на территории МО Александровский сельсовет, утвердить состав совета из предложенных кандидатур.
 
Голосовали – единогласно.



Председатель собрания                                                               Е.Д. Рябенко


Секретарь                                                                                      Е.А. Юдина






























