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 АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
САРАКТАШСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л  
собрания граждан села Вторая Александровка и деревни Свиногорка

                                                                                           от 14 апреля 2021 года
Присутствовало: 47  человек
Председатель: Юдина Е.А.- Врио главы администрации
Секретарь: Ерниязова М.С. – уборщица администрации

Приглашенные:
Грачев Владимир Петрович – заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства
Курина Ольга Николаевна – заместитель главного врача ГБУЗ «Саракташская РБ» по медицинской части
Фирсова Лариса Ивановна – старший фельдшер  ГБУЗ «Саракташская РБ»
Шустер О.С. – староста деревни Свиногорка
Дюсенгалиев Данияр Хайруллович – представитель ООО «Агрофирма Виктория»

Присутствовали: 
Черницова В.М. – директор Дома культуры
Рябенко Д.И.- библиотекарь
Косолапова Е.В. – директор МОБУ Александровская  ООШ
Севостьянова Н.И. – депутат Совета депутатов Александровского сельсовета
Назаркина С.В. - депутат Совета депутатов Александровского сельсовета
Букреева С.В. – председатель Совета Женщин 
Сулимова Т.Г. – начальник отделения почтовой связи
Харченко В.В.- председатель совета Ветеранов
Молородова Н.М.- председатель совета Старейшин 


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Врио главы МО Александровский сельсовет перед населением.      
2. О благоустройстве и наведении санитарного порядка. 
3. О ходе подготовки к празднованию 76-годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.                                                             
4.О медицинском обслуживании жителей сельсовета.
5.Об ограждении кладбища.
6.О найме пастуха.
7. Разное.

     СЛУШАЛИ: Юдина Е.А. –Врио  главы  администрации Александровского сельсовета «Отчет администрации Александровского сельсовета за 2020 год».

           Уважаемые жители села Вторая Александровка и д.Свиногорка!
Предлагаю вашему вниманию отчет о проделанной работе Администрации МО Александровский сельсовет Саракташского района Оренбургской области за 2020 год.
        В соответствии с действующим законодательством и Уставом муниципального образования Александровский сельсовет обращаюсь к вам с отчётом о результатах нашей деятельности за 2020 год.
В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года, на основании ст. 2,3,4 Закона Оренбургской области № 1911 «О муниципальных образованиях в составе муниципального образования Саракташский район Оренбургской области» от 9 марта 2005 года осуществляет местное самоуправление муниципальное образование – Александровский сельсовет с административным центром в селе Вторая Александровка.
В соответствии с Уставом муниципального образования Александровский сельсовет  в состав сельсовета входят два населенных пункта: село Вторая Александровка и деревня Свиногорка. Границы территории установлены законом Оренбургской области. Территория входит в состав Саракташского района.
         Муниципальное образование Александровский сельсовет занимает площадь 1822,4 га. Численность населения составляет на 01 апреля  2021г 596 человек. Из них работают в хозяйстве - 18, в социальной сфере – 42, пенсионеры – 130, инвалидов 28 человек, дети школьного и дошкольного возраста– 86. На сегодняшний день нет рожденных, умер 2 человека.                          
  На территории сельсовета на 01 апреля 2021 г проживают 6 тружеников тыла, участников Вов нет.
       Многодетных семей 13.
       Производственную сферу представляет ООО «Агрофирма Виктория». Так же на территории работает КФХ  Сагитова Р.А, Ураева, Логтева А.А., Амертаева, Назарова. В декабря 2020 года был заключен договор аренды земельного участка с ООО «Репьевское».
       Социальную сферу представляет – МОБУ Александровская ООШ,  Дом культуры с.Вторая Александровка, ФАП, детский сад, библиотека, почта России,  храм Великомученика Димитрия Солунского, 3 частных магазина, которые оказывают спонсорскую помощь организациям, расположенных на территории сельсовета. 
        Помощь пенсионерам оказывает социальный работник. На сегодняшний день обслуживаются социальным работником - 14 человек.
      В период пандемии сотрудники администрации МО Александровский сельсовет оказывали, лицам старше 65 лет, помощь в покупке продуктов и медикаментов.
           Администрация сельсовета работает в соответствии с федеральным, областным законодательством, Уставом сельсовета. Согласно федеральному закону № 131ФЗ «Об общих принципах организации местного, самоуправления в Российской Федерации» в своей деятельности администрация сельсовета использует разнообразные формы и методы работы по осуществлению полномочий, проводит целенаправленную работу по укреплению социально-экономического состояния территории.
За 2020  года проведено 11 заседаний Совета депутатов третьего созыва, принято 33 решения.
За 2020 года в администрации сельсовета принято 65 постановления главы администрации сельсовета,14  распоряжений, по личному составу 15 распоряжений.  
В соответствии с Уставом муниципального образования осуществляли свою деятельность  представительный орган – Совет депутатов сельсовета четвертого созыва, постоянные депутатские комиссии и исполнительно-распорядительный орган - администрация сельсовета, созданные общественные организации и старосты сёл. В сентябре 2020 года состоялись выборы депутатов в Совет депутатов муниципального образования Александровский сельсовет, четвертого созыва. Решением Территориальной избирательной комиссии Саракташского района от 14.09.2020 № 106/948-4, выборы были признаны состоявшимися. В Совет депутатов муниципального образования Александровский сельсовет Саракташского района были избраны 7 депутатов: Ефремова Т.В., Кабелькова Т.А., Кажикова Н.Н., Косолапова Е.В., Назаркина С.В., Севостьянова Н.И., Сулимов А.В.
   Работают 3 постоянно действующие комиссии: 
- постоянная комиссия по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам, торговле и быту ( председатель Кабелькова Т.А.)
- постоянная комиссия по мандатным вопросам, вопросам местного самоуправления, законности, правопорядка (председатель Севостьянова Н.И.)
- постоянная комиссия по вопросам благоустройства, по образованию, здравоохранению, социальной политике делам молодежи культуре и спорту (председатель Косолапова Е.В.)
В администрации сельсовета ведется работа с обращениями граждан, в 2020 году письменных обращений от граждан не поступало.  
Выдано справок всего:                126  шт.
              в т.ч.  о составе семьи -  102
              о ЛПХ                - 25
В 2020 году проведено 12 аппаратных совещаний, рассмотрен 32 вопроса.
Среди них контрольные вопросы – об исполнении бюджета, о работе администрации по наполнению доходной части бюджета, о мерах по противодействию распространению в муниципальном образовании Александровский сельсовет Саракташского района Оренбургской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), о профилактике правонарушений в муниципальном образовании, о противопожарном состоянии, о выборах депутатов МО Александровский сельсовет и депутатов Саракташского района, о выборах по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации и другие.
 На территории МО Александровский сельсовет действует Территориальный орган самоуправления «Свиногорка».
Администрация Александровского сельсовета, как юридическое лицо, зарегистрирована в федеральной государственной информационной системе ЕСИА (Единая система идентификации и аутентификации) на сайте Государственных услуг в сети Интернет. 
Администрация сельсовета работает с порталом ГИС ЖКХ, проводятся подготовительные работы по электронному бюджету. Проведена инвентаризация адресного хозяйства по программе ФИАС. 
В связи с предстоящей Всероссийской переписью населения, была продела работа по адресному хозяйству. В настоящий момент все таблички с номерами  домов и названиями улиц размещены. 
Постоянное внимание уделяется вопросам благоустройства и санитарной очистки сёл: проводятся субботники, организована косьба сорной растительности, проводится регулярное грейдирование улиц сёл. В апреля 2020 года было установлено огорождение на мосту. В 2020 году  было проведено 8 субботников по уборке территории МО Александровский сельсовет.
В Мае 2020 года была проведена акция «Аллея Победы». Были посажены около 50 яблонь и 30 рябин в парке с. Вторая Александровка, в месте нахождения Обелиска павшим землякам в годы Великой отечественной войны.                                                                                                   Обеспечивая конституционное право граждан на образование, на территории сельсовета функционируют 1 общеобразовательные школы: 
1. МОБУ «Александровская основная общеобразовательная школа» - 42 учащихся, 9 учителей. 
2. МДОБУ «Александровский детский сад - на сегодняшний день детский сад посещают 20 детей (действует 1 группа). В детском саду работает коллектив из  4 человек.
На территории МО Александровский сельсовет находится фельшерско акушерский пункт. В 2020 году Заведующей ФАПом Кажикова Н.Н. вела ежедневный прием граждан. В период пандемии Надежда Николаевна активно принимала участие в жизни села, помогая жителям села приобретать и получать нужные для них медикаменты.
Большое внимание оказывается многодетным семьям и одинокопроживающим людям. В рамках акции «Сохрани жизнь себе и своему ребенку» администрацией было приобретено и установлено 18 дымовых извещателей. В 2020 году была произведена замена батареек.
По пожарной безопасности вопросы решает администрация сельсовета. На балансе администрации сельсовета  содержится автомобиль ЗИЛ-131В настоящий момент пожарная машина готова к работе. Вода залита, бензин имеется. В с.Вторая Александровка и д. Свиногорка установлены механические рынды. 
Администрация сельсовета организует информирование граждан о мерах пожарной безопасности в пожароопасные периоды, распространяет среди населения памятки  о мерах пожарной безопасности, о порядке действия  при совершении в отношении их правонарушений. На сегодняшний день благодаря подворному обходу все лица, проживающие на территории МО Александровский сельсовет информированы о мерах пожарной безопасности на 100%.
Обеспечение безопасности граждан на территории нашего муниципального образования - это основная цель совместной работы, которую проводят администрация и участковый уполномоченный.
При администрации создана добровольная народная дружина. Организовано дежурство членов добровольной народной дружины и общественности. График дежурства находится на информационном стенде. Совместно с участковым уполномоченным и общественными организациями посещались семья, проводились беседы с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. С целью предотвращения правонарушений подростками с ними проводились беседы о поведении в доме Культуры и других общественных местах. В  2021 году командир ДНД Севостьянов А.В. принял участие в районном конкурсе «Лучший дружинник Саракташского района» и занял 3 почетное место.
        Подводя итог – хочу сказать: 2020 год был непростым, напряженным. Но благодаря совместной и слаженной работе, поставленные задачи были выполнены.
        В этом году мы будем выбирать депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области седьмого созыва. 
        В 2021 году нам также предстоит обеспечить мероприятий по проведению масштабного государственного мероприятия «Всероссийская перепись населения 2021»

Планируется на 2021 год
- Организация и проведения Всероссийской переписи населения 
- Организация и проведения выборов депутатов в Законодательное Собрание Оренбургской области 
- Организация и проведение празднования юбилей исчезнувшего села Сюрюк 
190 лет, Юбилей исчезнувшего села Марьевка -  120 лет                          
- Ремонт дорог по улицам
- Продолжить ограждение кладбища
- Продолжить работу энергоснабжению на уличное освещение
- Провести мероприятия по оборудованию объектов  размещения отходов
- Продолжить работу с населением по предотвращению гибели и травматизма во время пожаров и на воде.
- Продолжить благоустройство территории МО Александровский сельсовет
И иные вопросы

Надеюсь на слаженную работу депутатов МО Александровский сельсовет, общественные организации, трудовые коллективы, жителей села!
 Благодарю Вас за поддержку и понимание! Надеюсь что совместными усилиями мы достигнем поставленных целей и задач. 
Мой доклад окончен, Спасибо за внимание!
Если есть вопросы, я готова ответить. 

     РЕШИЛИ: Отчет главы администрации Александровского сельсовета за     2020 год принять к сведению.
Голосовали – единогласно.

2. О благоустройстве и наведении санитарного порядка.
СЛУШАЛИ: Юдина Е.А. –Врио  главы  администрации Александровского сельсовета 
Администрацией муниципального образования Александровский сельсовет было издано постановление № 16-п от 05.04.2021 года «О благоустройстве и  наведению санитарного порядка    на территории муниципального образования   Александровский сельсовет Саракташского района                                         Оренбургской области»
       В целях санитарного порядка на придомовых территориях, в общественных местах, производственных участках на территории сельсовета объявить месячник по санитарной очистке сел Вторая  Александровка и  деревни Свиногорка с 15  апреля по 05 мая 2021 года.
     Рекомендовать руководителям предприятий и организаций, независимо от форм собственности, домовладельцам сел с 15 апреля организовать работы по санитарной очистке, благоустройству и озеленению закрепленных и прилагаемых территорий.
     ООО «Агрофирма Виктория» будет оказывать содействие и помощь пенсионерам  и рабочим в вывозке мусора от придомовых территорий.
      Так же администрацией был разработан план мероприятий  по благоустройству                  и наведению санитарного порядка на территории сельсовета.                                                                              

	       Наименование мероприятий
	Срок проведения
	 Ответственный

	1. Провести совещание с руководителями 
организаций «О санитарном состоянии
сел и организаций на территории
сельсовета»                                                                 
	апрель
	Врио главы администрации

	2. Провести собрания граждан                                 
	апрель
	Врио главы администрации 

	3. Решить вопрос с руководителем хозяйства
об организации вывозки мусора со дворов
и предоставления транспорта для вывозки 
мусора                                                                          
	апрель
	Врио главы администрации

	4. Запретить сжигание сухой травы, стерни,
 мусора                                                                         
	апрель
	Врио главы администрации

	4. Провести работу среди населения по
наведению санитарного порядка во дворах, 
придомовых территориях, используя
общественные организации                                       
	апрель
	Санитарная комиссия

	5. Вести постоянный контроль за
захоронением животных                                          
	постоянно
	Кандалов Г.М. ветврач                          /по согласованию/

	6. Провести рейд по санитарному состоянию
дворов и информацию о его результатах
вывесить для всеобщего ознакомления                        
	май
	Севостьянова Н.И.
/по согласованию/

	7.Провести конкурс  « Образцовый
Дом села»                                                                         
	июль
	Совет женщин

	8.Установить на территории сельсовета
санитарный день: ПЯТНИЦА                                    пост
	постоянно
	Врио главы 
администрации



По окончанию месячника предлагаю провести рейд преддомовых территорий  и результаты вывесить для общего обозрения.
Со вместо с учащимися МОБУ Александровская ООШ запланирована акция «Зеленый патруль», ее мы будем проводить в конце апреля.
Так же предлагаю установить на территории сельсовета санитарный день «Пятница».
Уважаемые жители села, давайте запомним: чисто не там где убирают, а там не сорят. Приятно видеть территорию нашего сельсовета чистой.

ВЫСТУПИЛИ: Шаманская Т.И. – пенсионер, необходимо решать вопрос по уборке и очистке преддомовых территорий тех домов, жильцы которых прописаны в них, но бросили и не проживают. Все зарастает травой, сейчас сушняк и очень опасно.
  
Харченко В.В. – председатель совета Ветеранов, так же необходимо решить вопрос о ветках деревьях. В прошлом году электрики проводили спил деревьев и все побросали. Эти ветки портят весь вид села.

     РЕШИЛИ: администрация проведет работы по информированию владельце домов, в которых они не проживают о проведении санитарной очистки территории, с вручением предписаний под роспись. Если данное мероприятие не будет ими проведено, то будут выписываться штрафы.
Так же хозяйство ООО «Агрофирма Виктория» предоставляет нам трактор для вывоза мусора. Предлагаю объявить общий субботник по санитарной очистке села 23 апреля и убрать общими сила не только мусор но и спиленные ветки.                    
Голосовали – единогласно.

3. О ходе  подготовки к празднованию 76 годовщины Победы в Великой Отечественной  войне  1941-1945гг.

СЛУШАЛИ: Черницова В.М.- директор ДК с.Вторая Александровка, во все времена роль культработников состояла в том, что чтобы организовать досуг как для взрослого населения, так и для молодого. Работа с детьми и подростками ведется в активном сотрудничестве с образовательным учреждением. В этом направлении работаем тесно со школой, библиотекой и детским садом. 
     Основными направлениями деятельностями деятельности являются «Патриотическое воспитание», «Духовное», «Детское воспитание», «пропаганда здорового ». С детьми и подростками планируем мероприятия в рамках акции «Безопасное детство», «Безопасное лето», «Профилактика негативных явлений в молодежной среде».
    Приближаются майские праздники, мы считаем самым важным и главным это празднование дня Победы. Подготовка к праздничной дате «Дня Победы » в Доме Культуры уже началась. Проходят репетиции для торжественного концерта. В селе установлен обелиск павшим землякам в годы Великой Отечественной войне, ежегодно мы его облагораживаем, убираем, сажаем саженцы. С каждым годом все больше участников выходят на акцию «Бессмертный полк».
     В завершении выступления от себя лично и от всего творческого коллектива Дома Культуры выражаем благодарность Дюсенгалиеву Д.Х., за оказанную спонсорскую помощь в приобретении акустической системы  для Дома Культуры.  

СЛУШАЛИ: Рябенко Д.И.- библиотекарь
Основными направлениями деятельности библиотеки являются : гражданско- патриотическое воспитание ( повышение уровня правовой грамотности населения, развитие интереса к литературе героико-патриотического содержания); экологическое просвещение; формирование на здоровый образ жизни; духовно-нравственное развитие личности ( продвижение книги и чтения, приобщение к классической литературе); возрождение семейного чтения; воспитание межнациональных отношений и краеведение.
В рамках празднования 90-летия Саракташского района с целью привлечения внимания к творчеству писателей – земляков в нашей  библиотеке  работает  книжно-иллюстративная выставка «Это земля твоя и моя», на которой представлены книги Саракташских писателей и поэтов о красоте родной земли и малой родины.
Приняли участие в «Серпантине детской поэзии». Артёмова Оля; Артёмова Аня и Ерниязова Аня. Читали стихи наших земляков.
«В стихах воспеваем родные края», приняла участие житель нашего села Савина Марина Николаевна. Она прочла стихотворение Петра Ханина «Я в деревне живу». Все видеоролики были опубликованы на страничках библиотеки в сетях.
Запланированно: Офлайн
Ежегодные Чумаковские чтения, Посвящённые нашему Саракташскому  краеведу Чумакову Михаилу Мефодьевичу.
Краеведческие чтения «Край мой – гордость моя». Произведения Саракташских писателей. 
Осенью у нас ожидается передвижная выставка «Есть на карте Родины район:  Саракташский», посвящённая 90 летию Саракташского района.
На выставке представлены 30 книг о Саракташской земле, о знаменитых земляках. Книги земляков – авторов, поэтов, писателей… Музейный блок представлен 5 комплектами- экспонатами национальной одежды бытующих на территории Саракташского района, также представлена фотовыставка учащихся (20 работ)  МБУ ДО «Саракташская Детская Школа Искусств»
В преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов  наша  библиотека проводила работу в январе онлайн.
Были подготовлены и опубликованы :
Час памяти «872 дня в кольце врага», ко дню полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады. Смонтирован и выложен в сеть видеоролик «Снятию блокады Ленинграда  посвящается.»
В феврале,  ко дню воинской славы России – Дню разгрома советскими войсками немецко – фашистских войск в Сталинградской битве, подготовлена и выложена в сеть видеопрезентация о Сталинградской битве.
К 115 летию поэта Муссы Джалиля  смонтирован и опубликован видеопрезентация «Умирая, не умрёт герой, мужество останется в веках».
Все работы выложенные в сеть интернета были так-же в свободном доступе в библиотеке.  Они были показаны посетителям библиотеки.
В библиотеке запланированы следующие мероприятия :
Книжная выставка: «Память сильнее времени» Ко дню Победы.
«Читаем детям о войне». Ежегодная областная акция.
 Громкие чтения литературных произведений о пионерах героях  «Шли на бой ребята, ровесники твои».
В день 22 июня запланирован час информации   «День памяти и скорби».
Акция «Свеча памяти».
Ко дню героев Отечества (9 декабря) Час информации «Мы помним ваши имена».

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.                     
Голосовали – единогласно.

4. О медицинском обслуживании жителей сельсовета.  
СЛУШАЛИ: Курина О.Н.-  заместитель главного врача «Саракташская РБ» по медицинской части.
   2020 год был очень тяжелым и сложным, весь мир столкнулся с новой коронавирусной инфекцией.  В период пандемии медицинским работникам пришлось не легко. Необходимо было перестраивать свою работу , режим, графики. Многие отделения были переоборудованы под ковид центры. Была образована специализированная бригада, которая занималась запором мазков. Иногда доходило до 150заборов в сутки.  Было тяжелое время, но мы сохранили и рабочие места и медицинский персонал. Но несмотря на это в нашем районе присутствует кадровый дефицит, не хватает врачей разных специальностей, очень нуждаемся в фельдшерах.  Многие врачи достигли пенсионного возраста и продолжают работать. А уходя на заслуженный отдых, мы не имеем возможности найти новых специалистов. Ежегодно мы выезжаем на ярмарки вакансий и предлагаем работу. Но, к сожалению, пока не нашлись нужные кадры. Ваше село тоже не стало исключением. Ваш фельдшер Кажикова Н.Н. проработала более 40 лет в области медицины. Но ей уже 67 лет и она сама решила уйти на заслуженный отдых. Она заслужила после продолжительной и не легкой работы- отдых. 
     Ваше село по численности большое и Вы не останетесь без медицинского обслуживания. На сегодняшний день мы предлагаем Вам следующие условия – в понедельник и среду прием будет вести мобильный ФАП с 9 до 15.00. Во вторник и четверг будет выезжать фельдшер с села Сокулак. Один раз в месяц будет прием вести педиатр. И два раза в месяц прием будет вести участковый терапевт Лавренина Д.С.
    ВЫСТУПИЛ: Полуэктов А.Ф.- пенсионер, я на инвалидности, у меня сахарный диабет и мне приходится выписывать лекарства в поликлинике. При этом я провожу почти весь день под дверями терапевта Лаврениной Д.С. То она не принимает, может нагрубить и выгнать, сказав что нет времени. И потом проблематично после обеда уехать с Саракташа. Почему такое отношение? Неужели нельзя как то по другому устроить процесс получения лекарств.
Курина О.Н. – Вы можете обратится к терапевту для получения нужных Вам медикаментов и получать их через мобильный Фап. И не нужно будет Вам выезжать в Саракташ. Вам его будут привозить в ваш ФАП.
ВЫСТУПИЛА: Назаркина С.В.- депутат Совета депутатов Александровского сельсовета, у меня сын на инвалидности, он инвалид детства и мы тоже ежемесячно получаем лекарства. Лекарство дорогое и приходится так же ездить в Саракташ, стоять в очередях и не всегда мы можем все оформить за 1 день. Можно ли и нам делать заявку на Фапе и получать уже тут данное лекарство? 
Курина О.Н. – да, конечно, Вы так же можете сделать заявку и Вам доставят лекарство в Ваш ФАП.
ВЫСТУПИЛА: Харченко В.В.- председатель Совета ветеранов. У меня такой вопрос- а нельзя нам поменять терапевта на нашем участке. В настоящий момент нас обслуживает Лавренина Д.С. Она очень грубый и неуважительный человек. На приеме ведет себя не позволяющим образом. Грубит. Может выставить за дверь и приходится ждать когда она соизволит принять. 
Курина О.Н.- мы услышали Вашу просьбу, будем проводить разъяснительную беседу с Вашим терапевтом. 
5. Об ограждении кладбища.
СЛУШАЛИ:  Букреева С.В.- член инициативной группы.
Мы уже на протяжении многого времени проводим сбор денежных средств на ограждение кладбища. И каждый раз у нас возникают какие то сложности и проблемы. То жители не хотят собирать деньги, то не хотят принимать участие. В прошлом году  мы не смогли продолжить ограждение кладбища, так как пандемия на позволила нам это сделать. Был запрет на проведение всех мероприятий. С прошлого года оставались у нас денежные средства в размере – 17930 рублей. Был сдан металлолом на сумму 4000 рублей и некоторые жители так же приносили денежные средства. В итоге в настоящий момент у нас набралась сумма 36830 рублей. Мы думаем этой суммы будет достаточно, чтобы закупить материал и закончить работы по ограждению кладбища. Сейчас нужно произвести замеры и заказать материалы. После этого предлагаю оповестить население и провести завершающие работы в данном направлении.

РЕШИЛИ: Подтяжкин С.И. проведен в ближайшее время замеры. Будет заказан материал. После поставки материала оповестить жителей села о времени и дате проведения завершающих работ по ограждению кладбища. 

6. О найме пастуха.
СЛУШАЛИ: Юдину Е.А. – Врио главы администрации Александровского сельсовета. На данный момент  в администрацию поступило одно заявления от пастуха Тюргашкина Д.А. Цену он просит – 800 руб за голову. Нам необходимо избрать уполномоченных по найму пастуха. 

ВЫСТУПИЛА: Букреева С.В.- в прошлом году мы продали быка на мясо, так как его некому и нигде было содержать. 
Сдали мы его на сумму – 57300 рублей. Это сумма находится у нас. Теперь нам необходимо решить вопрос с покупкой быка. 

РЕШИЛИ: Избрать уполномоченными по найму пастуха:
1. Рахматулину З.Х.
Определить цену за пастьбу одной головы- 800 руб.
И посмотреть варианты для покупки быка. 
      Голосовали – единогласно.
7. Иное
  ВЫСТУПИЛ: Грачев В.П. – заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства .
Уважаемы жители муниципального образования Александровский сельсовет разрешите мне донести до Вашего сведения следующую информацию. В этом году поступало много жалоб по укусам собак. Мы занимаемся отловом собак. Но это очень проблематично. Питомник в области переполнен. Выделено на район  около 230 тысяч рублей. Это сумма предполагает отлов бездомных собак, помещение их в питомник, стерилизация, биркование, лечение и после данных манипуляций их направляют на место их предыдущей дислокации. Но как выяснилось не все животные бездомные. У многих имеется хозяин. Но они не должным образом ухаживают за ними. С 01 июля вступит в силу закон, по которому хозяин собаки будет привлекаться к ответственности, если она будет не привязана. И мы надеемся что резко сократиться число так называемых «бездомных собак».
      Так же хотелось донести до вашего сведения следующую информацию по скотомогильникам. В каждом муниципалитете имеются скотомогильники. Но как показал результат осмотра их, практически все они заполнены на 90 процентов. А так же не соответствуют всем нормам и стандартом. В районе рассматривался данный вопрос и пришли в выводу о проведении кремации животных трупов. Будет закуплено соответствующее оборудование и будет решаться вопрос по ценам. Естественно, что цены не должны быть завышены для населения и доступны. 
  ВЫСТУПИЛ: Дюсенгалиев Д.Х. представитель ООО «Агрофирма Виктория». Уважаемы жители муниципалитета. Хотелось бы довести до Вашего сведения следующую информацию и обсудить ее. В Оренбургской области есть большое количество разных программ, грантов и мы с Вами могли бы принять участие в этом. От населения не нужно никакого денежного вложения, только желание работать на земле, дома, не выезжая за границы муниципалитета и получать соответствующую зарплату. Мы можем принять участие в этом, но мне нужно Ваше желание. И уверенность в том, что Вы будите работать. Есть различные варианты и мужского и женского труда. Давайте совместно их рассмотрим. Жду Ваших предложений!

Председатель собрания                                                               Е.А.Юдина

Секретарь                                                                                      М.С.Ерниязова






























